

Elsner Corlo Touch KNX weiss/Rand glänzendverchromt 70258

Weiß

Group Sensors

Manufacturer Elsner

Manufacturer item no. 70258

EAN/UPC 4051996702580



Description

Elsner KNX-Touch-Display Corlo Touch KNX weiß / Chrom glanz, Der Raumcontroller Corlo Touch KNX für das KNX-System

bietet verschiedene Nutzungsmöglichkeiten: Durch

die berührungssensitive Glas-Oberfläche des Displays

kann es wie ein normaler Schalter verwendet werden.

Das hochauflösende Display ist für die Anzeige

von Texten Bildern oder Grafiken geeignet.

Neben aktuellen Messwerten und Meldungen aus dem

KNX-Bussystem können z.

B. auch Fotos dargestellt werden. Zugleich kann

das Corlo Touch KNX als Bedienzentrale für die

automatische Beschattung Lüftung und Raumklimaregelung

eingerichtet werden.

Die integrierte Zeitschaltuhr und Wecker sind

nützliche Helfer im Alltag.

Modelle: Nr. 70258 Corlo Touch KNX weiß/Chrom glanz Nr.

70259 CorloTouch KNX schwarz/Chrom glanz Nr. 70260

Corlo Touch KNX weiß/Chrom matt Nr.

70261 Corlo Touch KNX schwarz/Chrom matt Nr. 70336

Corlo Touch KNX weiß/weiß matt Nr.

70337 Corlo Touch KNX schwarz/schwarz matt Alle

Abbildungen mit Zubehör Rahmen Corlo Preis bezieht

sich auf: 1 - STK

Extended details

	General
Туре	Other Sensor
Material	Chrome; Glass
Colour	White